

Finalizó zafra 79-80 y cubre el resto del año

A un ritmo normal finalizó la zafra azucarera correspondiente a la cosecha 1979/1980.

El ingenio "La Cabaña", fue el último de los grandes ingenios en cerrar su producción y ésta finalizó el miércoles 2 de abril, según informes de vocero del gremio azucarero. La importancia de que haya concluido la citada zafra, agregó, radica en que no obstante los brotes de violencia, problemas laborales, quemas de cañaverales, etc., todo llegó a su término con normalidad, aceptándose, eso sí, pérdidas lamentables para cubrir la cuota de exportación, sin afectar en nada la de consumo interno que para los seis primeros meses del año, de enero a junio, ha sido fijada en un millón quinientos setenta y cinco mil quintales.

Afortunadamente, dijo la fuente, aunque se reportaron daños a maquinaria, muchos miles de toneladas de caña quemada, etc., la cuota interna no sufrió perjuicios y ha sido cubierta para todo el año, impidiendo con ello subida de precios, escasez y otros males que podrían agravar la economía de los salvadoreños.

Según disposiciones oficiales, únicamente se permitirá la exportación, cuando se haya cubierto en su totalidad la cantidad calculada para consumo local. Por ahora no se puede hablar de cifras exactas, pero en el medio azucarero se estima que por lo menos un millón de quintales, estarán listos para ser vendidos al país que mejor oferta presente, de acuerdo a las cotizaciones internacionales.

— Pasa a la página 18 —

Reporta 1774 casos atendidos Cruz Roja

Mil setecientos setenta y cuatro casos atendieron guardavidas, socorristas, médicos y enfermeras de la Cruz Roja Salvadoreña en balnearios y esta capital durante la temporada de Semana Santa.

La suma total de casos en los balnearios, fue de ochocientos; personas atendidas por lesiones en esta capital fueron 743;

traslados a centros asistenciales fueron 231.

Hay muchísimos casos más, que por razones de la falta de comunicación que no tenían algunos guardavidas, no pudieron llegar a tiempo, no han sido tomados en cuenta, según se nos dijo en la Cruz Roja Salvadoreña.

El informe contiene los

— Pasa a la página 18 —

Roban ₡22 mil ayer en asalto a Ginecológico

Alrededor de 22 mil quinientos colones, fueron robados ayer a las 11 horas en el Centro Ginecológico, en Urbanización La Esperanza, de esta capital, por varios sujetos armados.

De acuerdo con los datos recabados por detectives de la Policía Nacional y otros cuerpos de seguridad que se constituyeron en el lugar del asalto, llegaron tres sujetos a ese centro asistencial, simulando buscar a una paciente.

— Cuando fueron atendi-

dos por las empleadas, uno de los asaltantes mostró un papel a una señorita, expresándole que se trataba de un asalto y que entregaran el dinero que había en caja.

Los sujetos exigieron rapidez, porque no podían esperar mucho tiempo, y fue así como también las amenazaron con tomar represalias si provocaban alarma.

La telefonista o recepcionista, fue amenazada también si hacía movi-

— Pasa a la página 18 —



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

VIA CRUCIS. Zacatecoluca, Mucha solemnidad mostraron los actos de la Semana Santa en esta ciudad. El Vía Crucis fue acompañado por miles de personas en toda la ruta hacia la Iglesia central.

Vicario Capitular da su posición tomada

Renuncio Vicario Capitular para que se nombre lo más pronto posible al Arzobispo, y no para que se nombre un nuevo Vicario Capitular externo públicamente Monseñor Ricardo Uriste.

"Juzgo que es muy, muy urgente que la Santa Sede nombre ya, cuanto antes, al nuevo Pastor de la Arquidiócesis de San Salvador. Es absolutamente necesario, a mi juicio, que haya al frente alguien que, canónicamente y pastoral-

mente, tenga la autoridad necesaria", dijo Monseñor Uriste en su renuncia presentada a la Nunciatura Apostólica el pasado 1 de abril.

El Vicario Capitular dijo luego que su renuncia no es para que se nombre un nuevo Vicario Capitular, sino para que el Vaticano nombre de inmediato al nuevo Arzobispo de San Salvador, si el Papa Juan Pablo II lo estima conveniente; pero que si la San-

— Pasa a la página 18 —

Matan a señora y a un taxista en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Dos muertes causadas con armas cortopunzantes (machetes) y perpetrados con los móviles de robar pequeñas cantidades monetarias, se han registrado en las últimas 48 horas en esta ciudad.

Según informes, la primera víctima fue el taxista Manuel de Jesús Orellana Montano, de 22 años, quien fue atacado por desconocidos en el barrio San José el Jueves Santos por la noche; y a quien les robaron menos de cien colones. La otra víctima fue la señora María Severina Reyes de Cornejo, de 60 años, muerta a machetazos frente a la agencia de la Lotería Nacional de Beneficencia de este lugar. El hecho ocurrió el domingo en horas de la noche.

En el segundo caso, se dijo que la señora Reyes de Cornejo se hallaba con su esposo, Alfredo Cornejo Candray, jugando lotería de cartón y que ella ganó diez colones y él quinientos colones. Cuando ya era bas-

ante noche, optaron por marcharse y al llegar al lugar mencionado se percataron de que eran perseguidos.

Se informó que ambos trataron de huir de los sujetos armados corriendo en lado opuesto, pero que la señora fue alcanzada dándole muerte al aserrarle 3 machetazos en el rostro y llevándose el dinero que portaba.

Se agregó que los señores Reyes de Cornejo y Candray, eran controlados desde que se encontraban en la lotería y que al ver que se marchaban, fueron perseguidos para robarles el premio obtenido.

Los hechos han causado alarma general entre los vecinos de esta ciudad, ya que los dos casos guardan coincidencias encaminadas al robo de pequeñas cantidades de dinero. Se afirmó que los hechos delictivos habían aumentado notablemente, debido a la falta de vigilancia por parte de las autoridades.



Foto de LA PRENSA, por Aidana

INFORMACION. En la Cruz Roja funcionó a perfección la oficina de información, paralela a la de Estadística y Búsqueda, a cargo del señor Carlos López Mendoza (centro). A la izquierda, el señor Ernesto Dueñas Borja, dirigentes cruzojístico.

Incendiado ayer vetusto edificio de Educación

Un incendio destruyó ayer a las 7 y 20 de la mañana el edificio que otrora sirviera de marco al colegio "Francisco Gavidia", de singular trayectoria en la vida educativa del pueblo salvadoreño.

Ese plantel, fue fundado por el profesor Marcos Alemán, y en él formaron su temple cívico y cultural, varias generaciones

de intelectuales salvadoreños.

Después del profesor Alemán, fungió como director el maestro Celestino Castro, quien trabajó allí también, el bien recordado intelectual don José Jorge Lainez; también fue director de la sección primaria, el profesor

— Pasa a la página 18 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONCURSO DEL SURF. Con la participación de numerosas señoritas, se llevó a cabo la elección de la Reina del Campeonato Nacional de Surf, celebrado en las playas de "El Zunzal". La triunfadora fue la señorita Laura Hurtado,

cuarta de izquierda a derecha, quien presidió las competencias y la premiación de dicho campeonato. La mencionada actividad deportiva, contó con un número récord de participantes y fue presenciada por numerosos temporadistas.